

## Фотоотчет «Как мы готовились к Дню защитника Отечества»

23 Февраля- особенный день в жизни каждого жителя нашей страны.

В этот праздник мы отдаём дань уважения и благодарности тем, кто мужественно защищал родную землю от захватчиков, а также тем, кто в мирное время несет не легкую и ответственную службу.

В нашей группе прошли мероприятия, занятия, беседы, на которых воспитанники более подробно узнали о том, кто такие защитники Отечества, и о разных родах войск.

Мы с нашими детьми разучивали песни, стихотворения. Готовили подарки для пап и дедушек.



Раскрашивали, рассматривали иллюстрации, картинки. Поиграли в дидактические игры. «Военные профессии», «Чей головной убор», «Собери картинку из частей», «Кому что нужно?»

Катали шарики из гофрбумаги. Для приготовления открыток



Создали газету для наших мальчишек «Наши защитники»

«Вот такие мы ребята- подрастём, пойдём в солдаты»

Проводили беседы о празднике, «Что такое Родина, Отчизна», «Наша Армия»



Рассматривали иллюстрации в тематических альбомах «Военная техника», «Государственные праздники»



Разучивание пословицы- «Российская Армия не одна- с ней вся наша страна!»

И вот мы приступили к изготовлению открыток для любимых пап.



## Вручение медалей Юным Защитникам Отечества.



23 февраля в детсаду - хороший повод для воспитания у дошкольников чувства патриотизма, сопричастности к лучшим традициям своей Родины, формирования у детей гордости за славных защитников отечества.

Это праздник настоящих мужчин и женщин, которые любят свое Отечество. Смелых, ловких, отважных и надёжных.

Такие мероприятия, проведенные с детьми, закладывают в душах наших детей «зёрнышки» патриотизма, чувства долга перед Родиной!



Спасибо за внимание!

